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Question: Can the brass casting be modified to a longer 
length?
Answer: No, castings cannot be modified.

Question: When is a mid-post required?
Answer: A mid-post is required when the center-to-center is 
over 62".

Question: Can the RM7960 pull be mounted to glass?
Answer: Yes, as a back-to-back set only.

Question: What is the maximum center-to-center for a 
stainless steel base material?
Answer: 96".  Over 48" is custom add-on price.

Question: Are heavy duty mountings available for the 
RM7960 pull?
Answer: No, Rockwood does not offer this series of pulls with 
heavy duty mountings.

Question: Can you use a type 12 mounting for a wood or 
metal door?
Answer: Yes.


